

我区开展党组织和党员信息采集

健全706个基层党组织信息

本报讯（记者 杨红磊）近期，我区通过分级分类培训动员，明确工作责任，严把时间节点，把控信息质量等一系列措施，全面推进党组织与党员基本信息采集工作的开展。截至目前，已经健全706个基层党组织信息，其中包含基层党委（工委）35个，党总支66个，党支部605个，录入15940名党员信息。

我区成立工作督导组，对各基层党委录入的党员信息查漏补缺，通过查看党组织和党员基本信息采集表、党员档案等方式，检查党员入库信息是否完整、准确、规范。同时，督导组还负责指导各基层党委的党组织和党员基本信息采集工作，信息采集表由基层党委存档，确保信息填写内容有据可依，有据可查。通过党组织和党员基本信息采集工作，区委组织部进一步理顺了党组织关系，明确了党员基本信息，核实了党员的真实数量。

区财政局深化简政放权

建立政府采购监管新机制

本报讯（记者 王守林 通讯员 张珂）今年以来，区财政局着力推进“放管服”改革，认真落实政府采购法律法规和政策要求，创新政府采购监管新机制，做到职能归位，服务到位，监管到位。

区财政局要求采购人、采购代理机构和财政监管部门要根据法定职责开展工作，建立起财政部门监督管理和采购单位独立操作的管理体制。深化采管分离，强调财政部门的监管角色，强调采购人、采购代理机构等采购当事人的主体责任，严格依法依规、履职尽责的独立开展政府采购活动。该局创新服务理念，耐心提供业务指导，全方位的提供咨询建议。开展法律宣传活动，在《德州日报·德城版》开辟专栏，对政府采购法及实施条例进行解读，为政府采购工作开展打好基础。此外，该局严防廉政风险，牢固树立廉洁是政府采购生命线的根本理念，查找政府采购工作风险点，切实防控政府采购执行与监管中的法律风险。制定了《政府采购活动中采购人、采购代理机构和监管部门主要职责》等文件，明确事权，落实主体责任。

德城开展集中行动

排查防控商标监管风险

本报讯（记者 郝丽敏 通讯员 冷路芹 王洪艳）为保护我区知名商标知识产权，避免发生系统性、区域性商标监管风险，即日起至11月底，区工商局在全区开展“排查和防控商标监管风险集中行动”，防止侵权假冒违法行为发生。

据了解，此次行动重点以驰（著）名商标、涉外商标、地理标志商标为主，在各类产品生产地、商品集散地、商品批发市场以及农村和城乡结合部等重点市场、重点区域开展排查梳理，重点检查商标代理机构是否存在不讲诚信、恶意抢注商标、无照代理等行为。为确保排查到位，该局出动执法人员对城区内从事商标印制的业户进行摸底调查，重点查验其是否存在非法印制商标标示行为。针对网络商标侵权行为，该局重点排查网站、电子商务平台擅自使用他人注册商标行为，未经许可在搜索引擎中使用他人注册商标行为，以及在广告宣传中侵犯他人注册商标专用权等行为。对排查中发现的问题和安全隐患，该局建立问题台账，实施分类处置。

省畜禽水产品专项整治工作检查组来我区

本报讯（记者 杨红磊 通讯员 张晓楠 朱彦姝）近日，省畜禽水产品专项整治工作检查组来我区，对市场经营的畜禽水产品质量安全监管情况进行双随机检查。

检查组随机抽取贵都大酒店、美丽华大酒店、天衢购物中心及三八路便民市场作为受检对象，按照检查记录表逐项考核评判，详细了解查看畜禽水产品的索证索票落实情况，并现场抽样检测的产品进行对照。检查组认为此次德城区检查的亮点主要是农残快检室的建设比较完善，无论是制度的落实，还是检测人员的技术水平，都处于较高层面，对区食药监局监管人员的工作责任心和工作效果给予高度评价。

人力资源社会保障政策问答

第一百零二条 公务员辞去公职或者退休的，原系领导成员的公务员在离职三年内，其他公务员在离职两年内，不得到与原工作业务直接相关的企业或者其他营利性组织任职，不得从事与原工作业务直接相关的营利性活动。

公务员辞去公职或者退休后有违反前款规定行为的，由其原所在机关的同级公务员主管部门责令限期改正；逾期不改正的，由县级以上工商行政管理部门没收该人员从业期间的违法所得，责令接收单位将该人员予以清退，并根据情节轻重，对接收单位处以被处罚人员违法所得一倍以上五倍以下的罚款。

人社连着你我他

第558期

人事处理对公务员造成名誉损害的，应当赔礼道歉、恢复名誉、消除影响；造成经济损失的，应当依法给予赔偿。

第一百零四条 公务员主管部门的工作人员，违反本法规定，滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊，构成犯罪的，依法追究刑事责任；尚不构成犯罪的，给予处分。

第十八章 附 则

第一百零五条 本法所称领导成员，是指机关的领导人员，不包括机关内设机构担任领导职务的人员。

第一百零六条 法律、法规授权的具有公共事务管理职能的事业单位中除工勤人员以外的工作人员，经批准参照本法进行管理。

第一百零七条 本法自2006年1月1日起施行。

新湖街道“保姆式”服务盯靠项目一线

以“钉钉子”精神加快项目建设

本报讯（记者 王守林 通讯员 胡莹 毕珊珊）日前，记者在新湖街道东方红人防工程一期建设现场看到，工人们克服雨季不利因素，正进行土方开挖和垫层施工，预计2018年2月完工。

2017年，新湖街道辖区共有在建项目6个，其中区级重点项目1个，总投资34.5亿元，预计全年完成投资16亿元。新湖街道牢固树立抓项目就是抓发展的理念，从项目包保到成立专职重点项目推进办公室，不断引入“微服务”理念，从前期项目手续办理入手，盯靠到项目一线，提供“保姆式”服务。坚持把加大固定资产投资、加快基础设施建设，作为拉动经济发展的引擎、推进街道转型的关键，充分发挥项目龙头带动作用，坚持以项目建设促投资、扩总量、增后劲。为保障项目顺利实施，该街道始终围绕推进项目出思路、想办法、抓落实，以“钉钉子”精神打好项目建设每一根桩，一项一策、一事一议，着力破解项目瓶颈制约因

素，助项目建设加速度。街道抽调专人成立重点项目推进办公室，在一线服务项目、协调工作、解决问题，为项目安置征地拆迁、施工、审批手续办理等生产要素做好保障。今年上半年，6个重点项目进展顺利，已完成投资7.2亿元，完成向上争取资金1727.95万元。

该街道牢固树立城市经济理念，围绕项目建设搞服务、抓落实，激发新一轮大上项目、大干项目的热潮，整合资源、梯次开发。在项目实施过程中，严格落实班子成员包保项目责任制，深入实施“五个一”推进机制，把解决发展实际问题与破解

体制机制障碍结合起来，重点突破与整体推进结合起来，优化环境、细化服务，推动金茂大厦、乐百汇、东方红人防工程、湖滨家园二期、聚秀大厦等项目建设进展。其中，三八西路下穿京沪铁路建设项目已进行拆迁公示阶段；金茂大厦项目一期主体完工，正进行外墙和内部弱电施工，二期等待土地招拍挂；青龙桥养老服务项目装修收尾；聚秀大厦主体封顶，进行二次结构和装饰装修施工；湖滨家园项目6号楼主体施工，9、10号楼主体封顶，进行二次结构及内外装施工；生建机械厂、晶华麦克地块拆迁已完成。



德城机器人：成全国运动大赛亮点

8月21日，第二届全国机器人运动大赛在德州市体育中心开幕，来自全国180个代表队的千余名运动员参加。本次大赛为全民健身活动的重要组成部分，设置陆地机器人和空中机器人两项，其中陆地机器人包括马球赛、障碍赛、舞蹈赛、足球赛，空中机器人包括无人机花样队列赛与任务赛，德州五中中学推送的平衡车和无人机在比赛中表现出色，博得在场观众阵阵掌声。为参加此次比赛，德州五中高度重视，积极筹备，组织参赛学生利用暑假时间认真训练，全力备战，力争在比赛中取得好成绩。（郑雷 万磊 摄）

回头看 蹲点守 快速办

新华街道铁腕整治“散乱污”

本报讯（记者 王晓凌 通讯员 苏艳）今年以来，新华街道牢固树立“绿水青山就是金山银山”生态理念，自加压力，攻坚克难，全面部署治理行动，坚持“回头看”找纰漏，“蹲点守”抓现行，“快速办”不推诿，对“散乱污”企业采取零容忍态度，严厉打击不留情，确保“散乱污”企业整治各项工作落到实处、取得实效。

为了巩固前期整治成果，防止已关停企业死灰复燃，街道在辖区开展环保自查“回头看”行动，集中力量，深入自查。通过零时执法、晨时执法、夜间突击行动等多种检查方式，实地查看企业环保设施是否齐全、限期整改事项是否及时整改、因环保不达标已实施关停处理的企业是否偷偷生产等。

针对市民热线反映的环保问题，街道逐一落实，配强执法队伍，安排人员在涉嫌偷

偷作业的加工区域暗中盯守，发现生产迹象立即电话对接，拍照取证直接处理。三七社区七中村柳宪富的塑料加工点设备被清除后，暗地手工洗塑料的行为被确认后，依法予以二次取缔。

街道成立快速办理工作小组，对于环保问题1分钟签收，10分钟上报，2天内办结。按照“谁的辖区谁负责、谁受益谁负责”的原则，成立督查组，深入一线高频检查，一天一通报，层层落实责任。充分发挥社区职能，严格落实网格化监管，有效向上传导压力，同时严格24小时值班制度，确保督察组及时调取档案材料，准确提供信息。截至目前，该街道已取缔“散乱污”企业142家，规范提升413家，搬离305家，正在完善环保设施、办理环评手续的企业81家，对不符合条件的企业全部实施了“两断三清”。



孕期运动助力自然分娩

影响自然分娩的四大因素：产力、产道、胎儿、精神因素。

孕期运动对产力的影响：可以加强腹直肌的力量，分娩时腹直肌配合宫缩的力量，很大程度上加强了产力，促进胎儿娩出。

对产道的影响：通过盆底肌和会阴部肌肉练习增强肌肉弹性，减少不必要的侧切和裂伤。

对胎儿的影响：孕期运动能够促进血液循环，增加胎盘血流量，促进胎儿生长发育。通过平衡动作的练习，促进胎儿小脑的发育。运动时羊水的晃动相当于给胎儿进行全身的抚触，促进胎儿发育。

运动时播放的优美音乐还是对胎儿很好的胎教。

对孕妇的影响：通过恰当的运动能够减少腰背部的疼痛，上下肢水肿，并且增加肌肉力量，有效缩短产程。促进胃肠蠕动，增进食欲，减少便秘的发生。增加肺活量，从而增加氧气的吸入，促进胎儿发育。通过拉伸的训练，增加皮肤弹性，减少妊娠纹的发生。保持正常的孕期增重，有利于产后体型的恢复。能够释放压力，放松心情，增加自信，有助于缓解焦虑、抑郁情绪，促进睡眠。（苏志红）



咨询热线：2622198

德城区妇幼保健院地址：德城区建设街75号（美丽华南向西100米）